



Житель Песчанокопского района подозревается в незаконном обороте материалов с порнографическим изображением несовершеннолетних, не достигших 14-летнего возраста



Сальским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области расследуется уголовное дело в отношении 29 -летнего жителя Песчанокопского района по признакам преступления, предусмотренного п. «а,г» ч.2 ст.242.1 УК РФ (незаконный оборот материалов с порнографическим изображением несовершеннолетних, не достигших 14-летнего возраста, с использованием сети «Интернет»).

По данным следствия, в период времени с февраля 2017 по январь 2018 года подозреваемый, находясь по месту своего жительства, администрируя электронные почтовые ящики, используя электронное устройство, подключенное к сети «Интернет», распространял



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

материалы с порнографическим изображением несовершеннолетних лиц, не достигших четырнадцатилетнего возраста.

Будучи допрошенным в качестве подозреваемого он полностью признал свою причастность к совершенному преступлению и пояснил, что распространял материалы порнографического характера с изображением несовершеннолетних с целью материальной выгоды.

Установлено, что ранее подозреваемый был судим за мошенничество.

16 марта 2018 года он задержан в порядке ст.91 УПК РФ и Песчанокопским районным судом ему избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В настоящее время по уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

19 Марта 2018

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1211124>